

---

## **Во Владивостоке за совершение убийства ребенка вынесен обвинительный приговор**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 29-летнему гражданину КНР. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 14 августа 2017 года подсудимый привел к себе домой 4-летнего ребенка, где предложил ему выпить спиртное. Мальчик отказался пить, начал кричать и подсудимый задушил его одеялом.

Суд назначил подсудимому наказание в виде 22-х лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

16 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1217739>